Ютуб: https://youtube.com/live/bWKxfp-6x6I ВК: https://vk.com/video-183810725 456242126

Дзен: https://dzen.ru/video/watch/66cacc2de65b94721c3967af Рутуб: https://rutube.ru/video/832be299fb41388e80effa309cf18810/

OK: https://ok.ru/video/8950095022814

#699 АудиоЭфир (https://t.me/AudioCassiopeia/766)

#699 Земные или внеземные технологии? «Камеры Света». Биомагнитнорезонансные технологии.

24 августа 2024 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Ситияраум – представитель планеты Бурхад, нейробиолог, специалист по техническим технологиям в медицине – биомеханике, нанотехнологиям, установке чипов и т.д., целитель.

00:00 Начало видео.

00:16 Представление участников.

Ирина: Дорогие друзья, всем добрый день! Приветствую всех! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями. И сегодня у нас тема — здоровье нашего тела и методы его исцеления физическими способами, которые есть в нашем Центре, в нашем Проекте. У людей накопилось много вопросов по этой теме. Мы решили сделать отдельный прямой эфир.

Я приветствую наших кураторов: представителя планеты Бурхад — Ситияраума, который является специалистом по нейропсихологии и по электронным методам восстановления контактов различных органов между собой. Это вроде нашего нейробиолога. Также я напоминаю, что он является специалистом по устройству и установке микрочипов контактёрам Земли и изучает электронные и приборные методы оздоровления на Земле.

Также я приветствую МидгасКауса с планеты Эслер. Он часто присутствует в наших эфирах. Он биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, по контактёрству, то есть изучает контактёров и методы установления контакта. Также он изучает наши различные препараты и травы на химическом, биологическом и энергетическом уровнях.

Максим: Я приветствую Ситияраума, приветствую МидгасКауса! У нас как раз накопилось большое количество вопросов.

Ирина (МидгасКаус и Ситияраум): Приветствуем!

Максим: Да, приветствуем. Большое количество вопросов.

02:39 Терапия в «Камере Света».

Максим: В нашем Оздоровительном центре есть оборудование, которое мы назвали «Камера Света». Я так понимаю, что это структурно-резонансная

электромагнитная терапия. Я правильно понимаю?

Ирина (Ситияраум): Структурно-резонансная магнитная терапия. Хорошее название!

Действительно, те приборы, о которых ты говоришь, что это «Камеры Света», – они излучают определённые электромагнитные волны и настраиваются на резонанс тех или иных органов на физическом уровне.

Я напомню, что на физическом уровне у каждого органа существует своя частота электромагнитных колебаний. Данные «Камеры Света» гармонизируют электромагнитные колебания клеток всех органов человеческого тела и приводят их в первоначальное гармоничное состояние. Воздействие происходит через резонанс, то есть через подачу электромагнитных сигналов организму той частоты колебаний, которая соответствует здоровому органу.

04:05 Взаимное влияние Души и тела. Процесс восстановления в «Камере Света».

Максим: Когда мы с нашими учёными к этому оборудованию подошли, когда наши учёные разработали это оборудование, мы как раз знали о том, что оно восстанавливает клетку через частоты. А вот вопрос: влияет ли это восстановление клетки на психическое состояние человеческого организма?

Клетка же не просто так болеет. Она болеет за счёт того, что у неё есть человек, у этой клетки, который своими мыслями – конструктивными либо деструктивными – влияет на своё состояние. А тут получается, что мы берём и вне мыслей человека влияем на эту клетку. Влияет ли на психическое состояние, что мы пытаемся восстановить клетку через структурно-резонансное электромагнитное воздействие?

Ирина (Ситияраум): То есть ты хочешь узнать, могут ли эти приборы каким-либо образом поменять ход мысли?

Максим: Да, то есть ощущения. Допустим, думаешь о чём-то плохом, в прибор попал – и начинаешь думать о чём-то хорошем.

Ирина (Ситияраум): Хороший вопрос, очень часто встречается.

На самом деле мозг человека — это биологический инструмент, биологический компьютер, биокомпьютер, который позволяет духовной сущности, Душе, части невоплощённого Духа проявляться через материю. Я сейчас расскажу, что такое проявление через материю.

Для того чтобы Душа как часть Духа могла получить опыт в теле человека, необходима её коммуникация с физическим телом. Из чего должна состоять эта коммуникация? Душа должна приобрести возможность получать информацию через органы чувств тела — то, что вы называете зрением, слухом, обонянием, осязанием, вкусом, то есть все чувства. Это первая возможность, которую должна получить Душа.

И вторая возможность, которую должна получить Душа, — это управление телом. Если бы тело управляло Душой, Душа бы не смогла проходить опыт. Понимаешь, о чём я?

Максим: Да.

Ирина (Ситияраум): Если бы тело, мозг человека, его органы получили бы возможность контроля над Душой, то Душа была бы полностью поглощена инстинктивными программами. И в этом случае инстинктивные программы были бы приоритетом у человека, и Душа не получала бы возможности духовно расти. Понимаешь, о чём я говорю?

Максим: Да, я понимаю.

Ирина (Ситияраум): Поэтому мозг устроен таким образом, что Душа получает контроль над телом, но при этом само тело получает возможность влияния на Душу, потому что его состояние влияет на эмоции, на настроение, на ментальные установки. Ведь согласись, у тебя разное настроение, эмоции и возможность духовной работы, когда у тебя есть боль, или когда её нет.

Максим: Да, конечно.

Ирина (Ситияраум): Это и есть влияние на Душу. Точно так же любая болезнь физического тела, любое болезненное состояние, будь то состояние повышенной температуры, повышенного давления или сниженного давления, интоксикации различными токсинами, как экзогенными, так и эндогенными, вызывают влияние на мозг человека и через мозг человека на его Душу. Потому что человек, в теле которого есть какие-либо нарушения, уже не может полностью, точнее, очень трудно ему полностью ясно мыслить и приходить в состояние гармонии. Ведь если у человека, скажем, повышенная температура или отравление, или повышенное давление, это же отвлекает его, например, от медитации.

Максим: Да, я понял.

Ирина (Ситияраум): И от общения с Высшим Я в том числе.

(МидгасКаус) Точно так же и для контактёров. Если контактёр находится в состоянии болезни физического тела, которое отвлекает его от контакта, это может нарушить сам контакт, потому что он будет отвлекаться, например, на боль, на головокружение, на повышенную температуру. Это будет снижать ясность его восприятия. Понимаешь, о чём я?

Максим: Да.

Ирина (Ситияраум): Точно так же и общение с Высшим Я. Это тоже форма контакта с собой, форма контакта со своей частью в Духовном мире. Для человека это контакт, это состояние контакта, и болезненное состояние физического тела, конечно, от него отвлекает. Тем более человека, который имеет мало навыков концентрации сознания, даже несмотря на помехи.

Чтобы этому научиться, для этого нужна практика. Многих вообще может отвлечь от общения с Высшим Я даже укус комара. То есть человек общается с Высшим Я, его кусает какое-либо насекомое, или он чувствует боль или зуд в определённой части тела, и он уже отвлекается на это ощущение, выходит из контакта. Не говоря уже о каком-то более сильном неблагополучии организма.

Вернёмся к твоему вопросу. Просто было необходимо пояснить, как Душа влияет на тело, и как тело влияет на Душу.

Поэтому, действительно, процесс восстановления и исцеления в «Камерах Света» влияет на мысли человека, влияет на его психику в положительную сторону, потому что устраняются последствия ментальных и эмоциональных нарушений, которые уже выразились в нарушении работы клеток и целых органов. То есть да, человек будет эмоционально менее напряжён, он будет меньше загружен негативными мыслями, и ему будет легче выйти на Высшее Я.

Хотя, конечно, здесь нужно понимать, что работа в «Камере Света» не отменяет работу со своим Высшим Я, устранения духовных причин заболеваний, очищения от блоков и повышения своих вибраций.

Максим: Понятно. **Ирина:** Он ответил?

Максим: Да, да, да, я всё прекрасно понял, спасибо огромное! Ситияраум отвечал, да?

Ирина: Ситияраум и частично ещё МидгасКаус, они вдвоём.

12:26 О передаче технологий влияния на организм электромагнитными волнами.

Максим: А вот говорят, что эти технологии нам передали внеземные цивилизации через наших учёных, через неосознанный контакт. То есть эти технологии передал кто-то из представителей внеземных цивилизаций. Это правда или какое-то заблуждение?

Ирина (Ситияраум): Передали не сами технологии, а миропонимание, которое привело к созданию этих технологий. Сами технологии запрещено передавать, пока люди

не достигнут их в своём развитии. Так как передача технологий, к которым не готово человечество, не приводит к гармоничному развитию цивилизации, а приводит к разбалансировке эгрегоров и может привести к зависимости молодой цивилизации от более старших цивилизаций.

Ведь землян — изобретателей подобных технологий, их существует много, это не один и не два учёных. И некоторые из них действительно являлись осознанными или неосознанными контактёрами, в том числе и с внеземными цивилизациями. Им передавалось понимание, то есть идеи о том, что можно влиять на организм с помощью электромагнитных волн, а уже технологии они изобретали сами.

14:10 Принцип действия «Камеры Света».

Максим: А какой, получается, принцип действия у этого оборудования? Это воздействие на клетку, на орган, либо на структуру какую-то?

Мид, ты же помнишь, мы снимали видео, которое в конечном итоге никуда не пошло, когда Ирину мы укладывали в «Камеру Света», в индуктор, и ты смотрел, как он воздействует на её клетки, на её организм?

Ирина (МидгасКаус): Да.

Максим: Какой здесь принцип работы? Как это вообще происходит? Наши учёные определили частоты здоровых органов. А как они определили эти частоты? Надо же какую-то технологию иметь определения этих частот. Каков принцип действия этого оборудования?

Ирина (Ситияраум): У ваших учёных в лабораториях есть приборы, которые измеряют электромагнитные частоты. Например, уже измерены частоты разных цветов. То есть свет, который вы видите, он проходит через ваши глаза и раскладывается на 7 основных цветов, ты это знаешь как семь цветов радуги. Определили частоту вибраций, частоту колебаний электромагнитных волн.

В данном случае вы называете электромагнитными волнами эти энергии. Мы называем «энергии света». Энергии света тоже имеют разную частоту колебаний, и все они у вас определены. Точно так же можно определить частоту колебаний, то есть скорость колебаний поля (вы называете «волны», мы называем «поля») в том или ином органе, в той или иной клетке, ведь орган – это совокупность клеток.

Как идёт воздействие? Дело в том, что тело человека излучает электромагнитные частоты. Тело человека — это носитель электромагнитного поля. И когда включают прибор, на котором настраивается программа оздоровления тех или иных органов, то в это электромагнитное поле человека направляется электромагнитное поле прибора с нормальными частотами колебаний того или иного органа или системы органов. И электромагнитное излучение прибора входит в резонанс с электромагнитными излучениями органов тела человека. Отчего постепенно, не за один сеанс, а постепенно частота колебаний клеток органа приходит в норму, и от этого восстанавливаются её внутриклеточные биохимические реакции, а потом восстанавливается её метаболизм, восстанавливается контакт клеток между собой и восстанавливается контакт органа с другими органами.

(Ирина) Я не знаю, он понятно объяснил? **Максим:** Да, очень понятно объяснил.

17:44 Время нахождения человеческого организма в поле «Камеры Света».

Максим: Вот вопрос: а сколько можно находиться в таком поле человеческому организму? Допустим, у нас сессия происходит в течение 45 минут. Правильно ли мы подобрали время для того, чтобы в человек находился в этом оборудовании?

Ирина: Есть на час.

Максим: Да, и час делают. Можно ли больше находиться в таких полях в течение одного дня?

Ирина (Ситияраум): 45–60 минут – это самое оптимальное время для настройки энергетических электромагнитных частот органов, потому что организму ещё нужно время для адаптации к этим частотам. Всё остальное время человек должен провести вне этих полей, для того чтобы его клетки успели принять эти изменения и переписать свои внутриклеточные программы на уровне ядра клетки и на уровне эндоплазматической сети.

Максим: Я понял. Просто уже многие вещи понимаю, потому что сталкиваюсь и с медициной, и с биологией, и с химией.

Вопрос: а вообще минимальное количество процедур, которые запускают процесс восстановления, это сколько? Одна, две, три, пять? Сколько можно сделать минимально?

Ирина (Ситияраум): Смотря, какой уровень нарушений. Можно от 5, если мы берём средний уровень — для оздоровления организма, для усиления его иммунитета. А чтобы укрепить костно-мышечную систему, укрепить иммунитет, вывести токсины, то это от 5 до 15 сеансов, в зависимости от изначального состояния организма.

19:54 Количество процедур в «Камере Света» в день. Комбинирование восстановления с другими методами.

Максим: А можно ли принимать процедуру, допустим, утром и вечером? Успеет ли организм адаптироваться? Или лучше одна процедура в день?

Ирина (Ситияраум): Лучше одна процедура в день. Это будет более экологично.

Но ещё необходимо помогать организму. Понимаешь, этот метод восстановления, оздоровления, именно электромагнитными полями, в данном случае электрическими, магнитными, электромагнитными излучениями, он относится к физиотерапевтическим методам воздействия на организм. Воздействие будет более сильным и более эффективным, если оно будет сопровождаться другими методами, например, связанными с релаксацией, с медитацией, с дыхательной гимнастикой, и в отдельных случаях – методами, связанными, например, с приёмом определённых растений и трав.

Максим: У нас для этого в Оздоровительном центре есть наборы чаёв, которые мы рекомендуем, есть пробиотические микроорганизмы, и есть даже группа БАДов для поддержания полностью состояния клеток организма, для выработки ими необходимых химических элементов.

Ирина (Ситияраум): И ещё, когда человек непосредственно находится в этой «Камере Света», чтобы усилить это воздействие и гармонизировать излучение своего тела и излучение прибора, чтобы оно принесло максимальную пользу, человеку необходимо помогать телу приспосабливаться. То есть не просто лежать, о чём-то своём думать, а проводить ментальную работу, помогать оздоровлению органов.

Максим: Через духовные практики, правильно я понимаю?

Ирина (Ситияраум): Через визуализацию, например, через дыхание. То есть должны быть медленное, глубокое дыхание, расслабление тела, концентрация на своих внутренних мыслях и ощущениях, а также направление мыслей на больной орган и визуализация, что он уже здоров.

(Ирина) Показывает, что туда надо посылать свою собственную эфирную энергию. Это будет усиливать гармонизацию клеток с воздействием прибора.

(Ситияраум) И если будут приходить какие-либо негативные мысли, эмоции или чувства, не отгоняйте их, потому что этим вы загоняете их в своё подсознание и усиливаете разрушение тела. Нужно просто исследовать эту мысль, рассматривать её со всех сторон и постоянно спрашивать себя, где её источник. Так вы доберётесь до растворения своих блоков.

(Ирина) Как тебе это? **Максим:** Интересно.

23:08 «Камера Света» и виды заболеваний, использование при онкологии.

Максим: У меня вопрос: какие заболевания и какие состояния оздоравливает

«Камера Света»? Есть ли какие-то ограничения, например, это можно оздоравливать, а это нельзя оздоравливать?

Там же есть программы, которые направлены на оздоровление конкретных органов, систем и структур. А вот, допустим, при раковых заболеваниях, не усилится ли работа раковых клеток, когда мы будем находиться в этой «Камере Света»?

Ирина (Ситияраум): Да, я понял вопрос. Вообще, не рекомендуется воздействие электромагнитными волнами при каком-либо остром болевом, воспалительном процессе или при онкологических заболеваниях, если при этом нет гармонизации состояния. То есть это лишь вспомогательный метод. Он может быть использован, но в комбинации с другими. Он не то, что усилит рост раковых клеток, просто будет поднимать иммунитет, и иммунитет будет бороться против раковых клеток. Но если при этом нет других методов очищения организма, например, нет других методов стабилизации иммунитета, это может привести к обострению заболевания.

Максим: Других методов психологического или физического воздействия?

Ирина (Ситияраум): И психологического, и физического. Если мы говорим о раке, об онкологических заболеваниях, здесь необходимо уже воздействие на эти клетки или на тех паразитов, которые мимикрируют под них. Потому что есть разные виды рака, с которыми нужно бороться, например, уже химическими методами. Ведь чаще всего организм настолько подавлен определённым видом аутоиммунного процесса, потому что сами раковые клетки выпускают в кровь такие вещества, которые снижают иммунитет и местный, и общий. На них уже необходимо химическое воздействие чаще всего. Особенно это актуально в случае паразитических форм рака.

Ещё бы я не рекомендовал такие воздействия электромагнитного характера в острых периодах инсульта и инфаркта сроком до месяца после этих состояний.

Максим: До месяца, после этих состояний?

Ирина (Ситияраум): Да.

26:15 Сеансы в «Камере Света» для людей с металлическими имплантами.

Максим: А ещё нам наши учёные сказали, что не очень хорошо, когда имеются железные предметы внутри, то есть какие-то пластины железные или титан. Есть разница, какие внутренние железные предметы там присутствуют? Потому что у нас бывает, кости скрепляют людям титановыми пластинами, болтами. Имеются ли противопоказания, допустим, если есть внутри какие-то железные предметы?

Ирина (Ситияраум): Это воздействие магнитных полей, ведь в этом аппарате есть магнитные поля. Теоретически, если форма этого предмета и место его залегания не совсем стабильные, то он может (показывает) сдвинуться и этим нарушить, то есть повредить какие-то ткани. Но это лишь теоретическая возможность, потому что сила магнитного поля в этом объекте не превышает силу магнитного поля самой Земли. Здесь играет роль именно направленное воздействие. Потому что нужно смотреть, что это за орган, и нужно смотреть, какую программу включать. Ведь все программы направлены на разные органы.

Максим: Да, поэтому у нас этим занимаются высококвалифицированный специалист в медицине — Надежда Викторовна, и её помощница Мария, которая является фармацевтом и тоже высококвалифицированным специалистом в области медицины.

Ирина (Ситияраум): Опять же, это относится только к магнитным материалам. А что касается немагнитных материалов, например, титана, то это никак не влияет.

Максим: А, то есть это относится к материалам, которые могут влиять.

Ирина (Ситияраум): Которые могут притягиваться к магнитам.

Максим: Притягиваться к магнитам. Всё, я услышал, спасибо!

28:14 «Камера Света» и улучшение ауры человека. Об облегчении выхода в Астрал.

Максим: Вопрос такой задали люди: улучшает ли эта процедура ауру человека?

Ирина (Ситияраум): Да, через воздействие на мысли, чувства, через мозг. То есть, как мы говорили, постепенное устранение болезненных симптомов уже улучшает настроение, осветляет мысли и эмоции. И от этого, конечно, будет влияние на ауру.

Если у человека сначала что-то болело, а потом перестало болеть, он же этому обрадуется. Это уже будет иметь, конечно, влияние на ауру, как и негативное воздействие на ауру вызывает сама болезнь, потому что есть реакция Души на эту болезнь. Аура — это же излучение Души через чакры, поэтому любое изменение настроения, мыслей и эмоций влияет на состояние ауры.

Максим: Да, ещё мы заметили, и я хотел бы уточнить: эта камера, когда она воздействует на человека, допустим в общеукрепляющем режиме, помогает быстрее выйти в Астрал. Это действительно так?

Ирина (Ситияраум): Это за счёт расслабления мышц, то есть устранения напряжения мышц человека. Он начинает психологически тоже расслабляться, и это облегчает выход в Астрал. Потому что выйти в Астрал мешает напряжение на физическом или на психическом уровне. Напряжение — это скопление энергии в том или ином месте тела или в той или иной области психики, которая держит человека в теле, так скажем.

30:08 Помощь «Камеры Света» в избавлении от блоков на физическом уровне.

Максим: Сейчас вообще будет интересный вопрос. Значит, «Камера Света» помогает избавляться от блоков, сформированных на физическом уровне?

Ирина (Ситияраум): Ну да, постепенно она расслабляет тело. Но тут необходимо помнить, что как только человек вышел из «Камеры Света», его мышцы, так сказать, вновь оказались под влиянием его блоков, и они вновь могут прийти в состояние напряжения. Но так как это не один сеанс, а несколько сеансов (от пяти), то постепенно это напряжение будет спадать. Но опять же, при условии его одновременной работы над причиной, то есть собственной психологической, духовной работы.

31:00 Процедуры в «Камере Света» для детей.

Максим: А можно ли детям тогда такие камеры проходить? Если дети будут ложиться в эти «Камеры Света», возможны ли какие-то побочные эффекты?

Ирина: Показывает, что у детей другие частоты вибрации, так как их клетки ещё растут, находятся в состоянии роста, активного развития. Поэтому они более чувствительны к электромагнитным излучениям. Да, им можно применять эти камеры, но время должно быть уменьшено, не как взрослым.

Максим: То есть в 2–3 раза сократить? Мы, конечно, с детьми в Оздоровительном центре не работаем, но просто на всякий случай спрашиваю. Я сейчас объясню, почему я это спрашиваю.

Ирина (Ситияраум): От 15 до 30 минут, в зависимости от возраста ребёнка и проблемы. И опять же, возраст ребёнка не должен быть таким, что он не сможет понимать, что происходит, и спокойно лежать.

32:03 Официальная медицина и «Камера Света».

Максим: А у меня вопрос: почему тогда наша медицина везде и повсеместно не использует эти разработки наших учёных? Потому что они же разрабатывались, в принципе, для нашей медицины, но потом почему-то были похоронены в глубоком ящике.

Ирина (Ситияраум): В традиционной медицине есть такой метод, как магнитотерапия, но она основана на других принципах и на других открытиях и изобретениях. Чем она отличается от той, которая есть в вашем Центре? Там общее воздействие сильного магнитного поля на организм человека без настройки на резонанс тех или иных органов.

Дело в том, что ваша наука, которая называется медициной, считает тему резонанса

и воздействия на те или иные органы лженаучной по причине недостаточного понимания законов строения материи. Ваши учёные медицинского направления пошли по пути восстановления физического тела фармацевтическими методиками, а физиотерапию они считаются вспомогательной, поэтому не учитывают биорезонансные методы.

Максим: То есть наша медицина пошла немножко по другому пути. Она пошла по пути приёма химических веществ для воздействия на клетку и организм.

Ирина (Ситияраум): Мало было исследований биорезонанса, а те, которые проводились, не были полностью интегрированы в научное сообщество. Так как существует сопротивление научного медицинского сообщества методам лечения, которые могут быть похожи на эзотерические методы, так скажем. Понимаешь, о чём я?

Максим: А! Не на прямое воздействие, химическое, а на энергетическое воздействие на организм? Так получается?

Ирина (Ситияраум): Да. Для того чтобы ваша медицина приняла эти методы и начала их активно внедрять, необходимы более широкие исследования на выборке людей, которые страдают теми или иными заболеваниями, и которые проходят сеансы на данных приборах. С обязательным взятием анализов крови, с обязательными физическими исследованиями на рентгене, УЗИ, магнитно-резонансной томографии до и после данного цикла сеансов. Но этим никто заниматься не будет, так как это неинтересно медицинскому сообществу.

Максим: Понятно. То есть мы, как «могикане», вытащили одно из эффективных оборудований, и у себя в Центре этим оборудованием пользуемся, но эта структура и система нашей медицине не нужна.

Ирина: МидгасКаус сейчас приведёт аналогию.

(МидгасКаус) Я сейчас приведу аналогию, например, с той же космоэнергетикой. Это же тоже энергии, хотя и эфирного плана, но они воздействуют на физические органы через эфирные матрицы. Так вот, многие представители космоэнергетики сами были учёными, сами были медиками, и они пытались создать исследования научного плана по научным критериям доказательств, доказать воздействие космоэнергетических каналов на те или иные заболевания или даже просто на группы клеток.

Были проведены исследования, которые соответствовали всем нормам научного доказательства, то есть открывали каналы на различные группы клеток, и проводилось исследование этих групп клеток до и после сеансов. И были зафиксированы изменения, которые невозможно объяснить ничем иным, кроме как воздействием на них со стороны. Эти исследования были разосланы в медицинские сообщества, в медицинские издательства научных журналов и книг, но были ими проигнорированы, так как не было интереса их продолжать.

Максим: Понятно. **Ирина:** Что скажешь?

Максим: Да что скажу? Что идём по пути материальной эволюции, но никак не духовной.

37:24 Процедуры в «Камере Света» и беременность.

Максим: Можно ли применять «Камеры Света» беременным людям, то есть женщинам, которые носят внутри плод?

Ирина (Ситияраум): Можно, но опять же, так как у неё внутри находится ребёнок, формирующийся организм, в любом случае время должно быть уменьшено. Максимально можно (показывает) 20–30 минут.

Максим: Получается, так же, как при работе с детьми. Значит, с беременными женщинами можно работать, но так же, как при работе с детьми, то есть 15–30 минут максимум.

Ирина (Ситияраум): Потому что формирующиеся клетки, они более чувствительны к электромагнитному излучению, и им требуется меньшая доза этого

38:11 Длительность эффекта после сессий в «Камере Света», его продление.

Максим: Как долго держится эффект после, допустим, посещения 5 сессий «Камеры Света»? Посетил человек 5 сессий, как долго держится вот этот восстановительный эффект, чтобы клетка держала эту программу?

Ирина (Ситияраум): Пока она снова не вышла из резонанса?

Максим: Да. Как долго сохраняется эффект после этих процедур?

Ирина (Ситияраум): После 5 сеансов эффект может держаться в течение примерно двух-трёх месяцев.

Максим: О, это достаточно долго! Мы приблизительно так и предполагали, что два-три месяца.

Ирина (Ситияраум): Вообще, при прохождении курса из десяти сеансов накопительный эффект этой процедуры может прослеживаться на протяжении года.

Максим: До года может держаться эффект, да?

Ирина (Ситияраум): Да.

Максим: Значит, клетка получает правильные вибрации, клетка настраивается на эти вибрации, и до года она может их держать?

Ирина (Ситияраум): В среднем, конечно. Зависит от образа жизни, мыслей. Понятно, что человек своим поведением, своими вибрациями и своим обращением с телом может расстроить свои клетки. И понятно, что свободу воли никто не отменял. Имеется в виду, если он будет вести здоровый образ жизни, так сказать.

Максим: Понятно. То есть если он встал на здоровый путь за здоровый образ жизни и будет поддерживать и здоровое тело, и здоровые мысли. Я правильно понимаю, да?

Ирина (Ситияраум): Конечно, ведь если человек, например, получил перелом конечности, ему наложили гипс, и у него срослась кость. Сколько продержится эта кость, если он будет её опять ломать, сколько она может продержаться?

Максим: До момента, пока он её сломает. (смеётся)

Ирина (Ситияраум): А если он будет её беречь, то может всю жизнь продержаться.

40:16 О режимах «Камеры Света».

Максим: Выходит, в день на «Камере Света» желательно получать один какой-то режим, и на следующий день давать другой режим, правильно?

Ирина (Ситияраум): Это уже зависит от конкретного заболевания и от целей человека. Может быть один и тот же режим на один и тот же орган, то есть как бы для закрепления результатов, а может быть разный режим, если мы берём общеукрепляющую терапию.

Максим: Кстати, по поводу режимов. Надежда Викторовна смотрит сначала на оборудовании «Оберон», которое тоже нашей медициной не признано и не запущено в применение, и потом, соответственно, назначает уже в «Камере Света», какие режимы нужно дальше делать.

41:05 О воздействии «Камеры Света» на того, кто находится рядом с ней.

Максим: Вопрос: сама камера построена в качестве такого индуктора, в который ложится человек. Поле, которое образуется для воздействия, выходит ли за границы этого индуктора, или оно только внутри него, там, где человек находится? То есть человек лежит в «Камере Света», я подхожу, сажусь на стул, будет ли на меня воздействовать эта «Камера Света», или только на того, кто находится в индукторе?

Ирина (Ситияраум): Излучение выходит за пределы камеры незначительно (показывает, что оно как бы обволакивает тело).

Максим: А незначительно – это сколько: 30, 20, 50 сантиметров?

Ирина (Ситияраум): Нет, там 10–15 сантиметров.

Максим: То есть когда человек лежит внутри, поле выходит наружу на 10–15 сантиметров ещё?

Ирина (Ситияраум): Да, но оно же не просто выходит. Излучатель направлен именно на того, кто находится внутри «Камеры Света». Поле не направлено на того, кто находится рядом.

(Ирина) Показывает, как эти волны будут проходить вдоль тела пациента, но не будут заходить внутрь всех клеток, потому что там же программа настраивается на определённый орган, и именно на этот орган направлен излучатель. То есть программа, которая его настраивает, она производит электромагнитное излучение той или иной частоты и направляет в тело человека. Именно поэтому придумано, чтобы человек лежал внутри этих тканевых мешков.

Максим: Индукторами называются?

Ирина (Ситияраум): Индукторы, да. Именно поэтому придумано, чтобы человек находился внутри этих индукторов, а не просто сидел рядом с ними. Потому что он должен находиться внутри, чтобы было воздействие.

Максим: Я понял.

43:33 Усиление действия «Камеры Света» самим человеком.

Максим: Тогда ещё другой вопрос. А можно ли человеку как-то самому, находясь внутри, ещё более усилить действие «Камеры Света»?

Ирина: Он же говорил об этом. Нужно мысленно проводить работу, представлять орган, с которым идёт работа, на который настроен сейчас этот прибор, посылать этому органу Свет своей Любви, просить его восстановиться и принять эти энергии. Представлять это мысленно, потому что энергия эфирного поля человека подчиняется мыслям человека: как он представит – туда она и пойдёт.

Максим: Я понял. То есть внутренняя работа тоже может быть направлена на «ментальное оздоровление», это так называют.

Ирина: Да.

Максим: То есть оздоровление своими мыслями.

Ирина: Да.

Максим: Так. Я понял.

44:37 Об использовании телефона в «Камере Света».

Максим: А телефон. Допустим, люди сейчас всё время ходят с телефоном. И некоторые у нас в «Камерах Света» пытаются лежать и работать в телефоне. Влияет ли излучение телефона на эффект оздоровления в «Камере Света»?

Ирина (Ситияраум): У телефонов своя частота излучения, которая может нарушать эти электромагнитные потоки. Есть течение (показывает), а есть такой риф, который мешает потоку энергии. Телефон работает в режиме электромагнитного приёма сигналов с базовой станции, они же тоже электромагнитные, хотя и другой частоты, и они могут вносить диссонанс в резонанс оздоровительного прибора. Лучше не держать в руках телефон, и чтобы его не было где-то на теле, то есть в кармане, например.

Максим: Я понял: его надо вывести из индуктора, и желательно подальше.

Ирина (Ситияраум): Он может находиться рядом, но не на теле человека и не в его руках.

Максим: Я услышал.

Ирина (Ситияраум): Это первое. Понятно, что телефон можно отключить от базовой станции, можно отключить от интернета, можно отключить от мобильных данных, от Wi-Fi, и он не будет тогда приёмником сигнала. Понятно, что в этом режиме можно смотреть, например, заложенные в него документы. Но даже такое чтение телефона, так же, как и чтение книги во время процедуры, может отвлечь человека от его

внутренней работы. Поэтому лучше всё-таки в это время заниматься внутренней работой.

Максим: Всё! Поэтому мы всем рекомендуем расслабиться.

Ирина: То есть если телефон отключить от интернета, отключить сим-карту, отключить Wi-Fi и просто читать то, что там есть, это так же, как чтение книги, отвлечёт от внутренней ментальной работы и замедлит восстановление.

46:54 Использование технологий, подобных «Камере Света», на Бурхаде.

Максим: Я бы хотел спросить у Ситияраума: на планете наших создателей, Бурхаде, пользовались ли вы когда-то такими технологиями?

Ирина (Ситияраум): У нас и сейчас есть такие технологии, основанные на электромагнетизме, на световой энергии, на тепловой энергии, в которых заложены частоты колебаний различных клеток и органов. То есть у нас тоже есть такие технологии – различные камеры, капсулы и отдельные излучатели, которые бурхадцы даже носят с собой при необходимости.

Максим: Получается, мы пользуемся внеземными технологиями?

Ирина (Ситияраум): Они у нас несколько иные. Они у нас настроены, так сказать, точечно на тот или иной орган, и имеют более сильный излучатель.

47:52 Электромагнитные технологии и духовное развитие.

Максим: А не влияет ли это на духовное развитие? То есть инопланетянин взял, включил себе коробочку – и можно духовно не развиваться.

Ирина (Ситияраум): Это уже зависит от выбора самого Духа. Например, если заболела голова, можно выпить таблетку и не заниматься духовным развитием. Ты можешь выпить таблетку, и как только у тебя пройдёт головная боль, больше не обращать на это внимания. А можно выпить таблетку, и после того, как пройдёт голова, всё-таки выяснить причину её боли. Это уже от воли человека зависит. Так же и с приборами.

Максим: Я понял.

Сейчас я быстренько ещё зайду в чат, посмотрю, что там в чате.

48:46 О «Камере Света» и избавлении от алкоголизма.

Максим: Вот спрашивают, поможет ли «Камера Света», допустим, если человек хочет прекратить употреблять алкоголь? Может ли она помочь в этом?

Ирина: МидгасКаус, твоя тема! Он улыбается и хочет ответить. Он сейчас обращается к тебе и ко всем.

(МидгасКаус) Смотри, Максим, вот ты сказал «человек хочет». Желание – это потребность, так?

Максим: Так.

Ирина (МидгасКаус): Если человек действительно чего-то хочет, он этого в любом случае достигнет, правильно?

Максим: Если чего-то хочет и к этому стремится, то да.

Ирина (МидгасКаус): Даже Иисус говорил: «Стучащему отворят». Так?

Максим: Да.

Ирина (МидгасКаус): Он как раз говорил: «Стучащему отворят, и просящий получит». [«И Я скажу вам: просите, и дано будет вам; ищите, и найдёте; стучите, и отворят вам, ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят». Евангелие от Луки, Ст. 11:9, 11:10]. То есть тот, кто чего-то желает, чего-то хочет, в любом случае этого достигнет. Если человек хочет перестать употреблять что-то, в данном случае алкоголь, это же его желание?

Максим: Да.

Ирина (МидгасКаус): И если он этого реально хочет, перестать употреблять алкоголь, то никто не может ему запретить это перестать делать, так?

Максим: Ну да.

Ирина (МидгасКаус): Он же сам распоряжается своим телом?

Максим: Да, но тут есть момент очень интересный. Ведь тогда, когда он падает на низкие вибрации, тогда, когда разрушает себя, тут же в его поле присоединяются различного рода тонкоматериальные деструктивные цивилизации.

Ирина (МидгасКаус): А он сам решает, пускать их или нет, так?

Максим: Ну как он сам будет решать под алкоголем, пускать их или нет? Он просто находится в этом состоянии и может даже не знать о том, что они есть, существуют.

Ирина (МидгасКаус): Мы говорим про то, что он хочет прекратить.

Максим: Ну да.

Ирина (МидгасКаус): Если он хочет прекратить, кто-то может помешать ему прекратить?

Максим: Друзья, которые предлагают выпить.

Ирина (МидгасКаус): Предложение может помешать проявлению желания? Если он реально хочет?

Максим: Если он реально хочет?

Ирина: Тут ещё встаёт вопрос, чего он хочет. (смеются)

Максим: Чего он реально хочет, действительно. Можно по разным причинам хотеть бросить алкоголь.

Ирина (МидгасКаус): И для чего он хочет его бросить, опять же?

Максим: Да, тоже вопрос.

Ирина (МидгасКаус): Ему нужно задать вопрос: «Если я хочу что-то перестать употреблять, то для чего мне это надо, и что мне это даст?» Так?

Максим: Ну да.

Ирина (МидгасКаус): Он же его употреблял тоже по каким-то причинам?

Максим: Тоже по разным причинам. И потом, когда начал употреблять, уже потерял силу воли. Состояние удовольствия – и всё, весь мир не мил, пока нет алкоголя.

Ирина (МидгасКаус): Если бы он потерял силу воли, у него бы не было энергии стремиться к употреблению алкоголя. Он просто всю волю туда направил.

Максим: Я понял. Дорогие друзья, алкоголики и наркоманы! Чтобы определиться, для чего вам это нужно, что вам это даёт, нужно сходить на Высшее Я. И только после этого, когда вы сходите на Высшее Я, мы вас можем пригласить в наш Центр и с помощью оборудования нашего Центра помочь избавиться от физических блоков, от различного рода деструктивных состояний.

52:28 О другом оборудовании Оздоровительного центра «Кассиопея». Благодарности.

Максим: Соответственно, помимо Оздоровительного центра, у нас ещё есть научно-исследовательская лаборатория с оборудованием, которое было изобретено ещё Леонардом да Винчи. Это «Яйцо да Винчи». Плюс есть ещё «Портал Метатрона» — тоже очень интересное оборудование, тоже было собрано по эскизам.

Поэтому я хочу поблагодарить Ситияраума, хочу поблагодарить МидгасКауса за то, что они пришли и нам рассказали, что подобными технологиями наши межзвёздные друзья пользуются уже давно. Эти технологии, к сожалению, пока на нашей планете единичны, допустим, как в нашем Центре. Я знаю, что ещё есть учёные, которые поддерживают разработку этого оборудования, тоже единичные есть экземпляры.

Поэтому приезжайте к нам, в наш Оздоровительный центр, и мы всеми возможными духовными и физическими способами постараемся гармонизировать и восстановить ваше состояние. Хочу вам дать номер телефона непосредственно Марии, которая занимается оздоровлением и которая является специалистом в области медицины, чтобы вы могли позвонить и поинтересоваться, какие ещё есть виды оборудования у нас в Центре, и как вообще, в принципе, попасть к нам в Центр. Это +79050503487.

Спасибо огромное тебе, Иришка, огромное спасибо! Вообще, я не знаю, когда ты спишь, отдыхаешь, так как постоянно в работе. Людям, которые нас смотрят, тоже огромное спасибо за веру и доверие нашему Проекту! И спасибо большое нашим межзвёздным друзьям за то, что не бросают нас в трудные минуты, всегда приходят, рассказывают, «на пальцах» объясняют. Приезжайте, приезжайте к нам в гости! Всех благодарю!

Ирина: Благодарю всех, дорогие друзья! Благодарю Ситияраума и МидгасКауса за информацию. Благодарю Максима за интересные вопросы, за проведение эфира. Благодарю наших технических работников за помощь. Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте. Посылаю всем Свет своей Любви. И, конечно, благодарю вас, дорогие друзья, за поддержку нашего Проекта — за то, что вы с нами, за ваш Свет и Любовь во всех формах этого мира и этого бытия. До встречи!

Транскрибатор – Качалин Матвей Корректор – Ольга Шепелева